

锦荣轻纺城:将公益当作一种事业

速记锦荣轻纺城“锦荣公益社”爱心助困事迹



远赴焦作博爱县马骡山义务植树

2014年3月12日 远赴焦作义务植树

3月12日是我国一年一度的植树节,河南雾霾遮天,沙尘肆虐。尽管天公不作美,但郑州锦荣公益社依然带着郑州锦荣轻纺城员工、商户和锦荣商贸城商户110多人,远赴焦作博爱县马骡山义务植树。

这次去义务植树,起因很简单也很感人。

20年前,马骡山老人踞正茂家中的土坯房在一场暴雨中坍塌,好心村民募捐为其盖起了新房。为了报答乡亲的恩情,他不顾自己残疾的身体,说服家人承包了350亩荒山,植树造林。如今,这片荒山变成了宝山,为保护当地生态环境起到了促进作用。

“现在的雾霾天气这么严重,需要每一个人身体力行,踞正茂老人为我们树立了榜样!”郑州锦荣轻纺城总经理李广感慨道。

10点30分,李广带领一行人来到马骡山,来不及修整便投入“战斗”中。有的拿锄头挖坑,有的挥铁锹铲土,有的拉水管,有的提水……踞正茂老人虽然看不见任何人或物,但凭借对家乡的熟悉程度及灵敏的听觉,热心指导他们植树。

不知不觉,踞正茂老人为大家准备的树苗全部栽完。虽然这些远道从郑州来的社员们的脸上沾满了泥土,虽然饥肠辘辘,风雨依然,但他们的脸上都洋溢着幸福的微笑。

2013年12月 前往洛阳石场村小学捐赠

2013年12月,锦荣公益社开展“锦荣轻纺城 爱心暖冬行”公益活动,组建爱心车队前往洛阳嵩县九店乡石场村小学进行捐赠。

短短两天之间,锦荣公益社共接到爱心人士捐赠电话多达200余通。前来捐赠的市民络绎不绝。有步履蹒跚的老夫妇,有白衣天使之称的医生、有辛勤劳动的环卫工人、有身着军装的解放军军官,也有父亲抱着年幼的孩子前来,更有几位母亲组队前来。

本次公益捐助不仅受到郑州市民的关注,也受到北京、天津、深圳等地爱心人士的关注。其中,2014诺贝尔奖获得者医学峰会组委会执行秘书长董文臻更是专程派代表连夜从北京奔赴郑州,直接参与到本次公益活动中来,并详细制定帮扶计划,许多企业还派出代表驱车装满物资一同前往。

“将公益当作一种事业,作为一个公司的性格。”这是锦荣轻纺城董事长王建勋对“锦荣公益社”提出的一种要求。在这种爱心正能量的促使下,2010年9月,锦荣公益社悄然诞生。从诞生的那一天起,锦荣公益社以微博“锦荣公益社”为平台,通过联盟志愿者、社会各界媒体以及社员自行寻找线索,然后充分利用网络资源,发动网友关注贫困人员、社会弱势群体、贫困地区的现状,对其给予适当的资助。与此同时,锦荣公益社还联合全国各地的爱心组织机构,共同为贫困人员、社会弱势群体、贫困地区捐赠物品,并采用实地帮扶、商品义卖等多种方式,帮助弱势群体及贫困地区改善生活环境。郑州晚报记者 唐善普



收购滞销白菜免费向市民发放



发放暖棉被



为残疾儿童送爱心

相关链接

“锦荣公益社” 大事记

2012年11月,“锦荣公益社”收购濮阳滞销白菜20万斤,对郑州市市民免费发放。

2012年12月,锦荣公益社为郑州市环卫工人免费捐赠300条爱心棉被。

2012年12月,锦荣公益社为中原区残疾人托养中心送去100条棉被、50条毛巾。

2013年1月,锦荣公益社开展微博送春联活动,向郑州市市民免费发放,同时向全国各地累计发送春联17000余份。

2013年3月,锦荣公益社组织员工前往濮阳进行植树活动,共植树150棵。

2013年3月,锦荣公益社组织人员参加郑开马拉松比赛。

2013年6月,锦荣公益社向中原区残疾人托养中心送去慰问品。

2013年6月,锦荣公益社向郑州市出租车司机发放车贴公益活动。

2013年7~8月,锦荣公益社向郑州市出租车司机送去夏季慰问品。

2013年8月,接收在校大学生参与“万岗实习”行动,帮助在校大学生掌握必备的工作技能。

2013年10月29日,锦荣公益社开展“感动中原”先进人物事迹公益报告会,邀请感动中国先进人物开展公益讲座。

2014年3月12日,锦荣公益社依然带着郑州锦荣轻纺城员工、商户和锦荣商贸城商户110多人,远赴焦作博爱县马骡山义务植树。

哪里有需要 哪里就有锦荣公益社

“冬天白菜萝卜滞销,夏天西瓜甜瓜滞销,如何帮助菜农瓜农打开销路一直是个难题。让我们携手来帮帮朴实的农民朋友吧!锦荣公司继去年采购20万斤爱心白菜免费向市民发放后,此刻愿再伸援手帮助瓜农解决部分滞销西瓜!求联系方式!@大河报@郑州晚报@郑州发布@豫企伍佰会@大河寒江雪@河南商报@文明郑州锦荣公益社”。这是2013年7月1~5日锦荣公益社发出的求助爱心线索信息。

其实这样的事情太多了。

锦荣轻纺城总经理王建勋在《郑州晚报》上看到聋哑大学生作画帮助“中原区残疾人托养中心”的孩子的消息后,心情十分凝重,当即决定要为这些孩子送去一份温暖,送去一份爱心。王建勋载着40件爱心暖冬被驱车赶往中原区残疾人托养中心。

六一儿童节,锦荣轻纺城企划部经理王丹与三位同事满载着两箱白糖,100条爱心手帕,驱车前往西四环外的中原区残疾人托养康复中心,为这里的孩子们送去一份爱心。

“点滴成河,献出自己的一份爱心,做一个小小的付出帮助那些需要关怀的儿童是这个社会每一个人应尽的责任。”郑州锦荣公益社社长王丹告诉记者,锦荣公益社是锦荣轻纺城旗下的公益组织,成立于2012年底,旨在履行社会责任,投身公益慈善事业,传播企业文化。

记者了解到,他们的公益步骤大体是:以微博“锦荣公益社”为平台,通过联盟志愿者、社会各界媒体以及社员自行寻找线索,并核实这些求助信息。然后,由“锦荣公益社”社长安排社员,前往核实后,公布于微博之上,充分利用网络资源,发动网友关注贫困人员、社会弱势群体、贫困地区的现状,对其给予适当的资助。

同时,锦荣公益社还联合全国各地的爱心组织机构,共同为贫困人员、社会弱势群体、贫困的地区捐赠物品,并采用实地帮扶、商品义卖等多种方式,帮助弱势群体改善生活条件。希望通过坚持不懈的工作,吸引更多关心弱势群体、贫困地区的目光,与社会各方协作,为发送受助人群的生活环境尽一份微薄之力。

“将公益当作一种事业,作为一个公司的性格。”这是锦荣轻纺城董事长王建勋对“锦荣公益社”提出的一种要求。他表示,锦荣公益社的意义在于,呼吁更多的爱心人士共同参与到公益事业中,发扬社会正能量,携手共创完美和谐社会。